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VYSVETLENIE 

informácií uvedených v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania, v súťažných 
podkladoch alebo v inej sprievodnej dokumentácii podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. 

o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 
(ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“) 

 

Verejnému obstarávateľovi, Národnej banke Slovenska so sídlom Imricha Karvaša 1, 813 25 
Bratislava (ďalej len „verejný obstarávateľ“) bola prostredníctvom elektronického prostriedku, 
komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE doručená žiadosť o vysvetlenie informácií 
potrebných na vypracovanie ponuky uvedených v súťažných podkladoch, v nadlimitnej zákazke 
s názvom „Systém pre správu dokumentov (dokument manažment systém - DMS)“ zverejnenej v 
Úradnom vestníku EÚ dňa 16.05.2023 pod číslom 2023/S 094-291790 a vo Vestníku verejného 
obstarávania č. 96/2023 pod číslom 17936 - MSS zo dňa 17.05.2023 (ďalej len „žiadosť 
o vysvetlenie“). 

 
Po podrobnom oboznámení sa so žiadosťou o vysvetlenie Vám verejný obstarávateľ v súlade 
s ustanovením § 48 zákona o verejnom obstarávaní poskytuje nasledujúce vysvetlenie: 
 

Otázka č. 46: 

Požiadavka č. 1 - IS registratúry (eOffice ERM) umožní priame pripomienkovanie dokumentov 
formou track changes 
Požiadavka č. 60 - IS registratúry (eOffice ERM) umožní doplnenie vyjadrenia (správa o 
zapracovaní pripomienok) odborov v súvislosti so schvaľovaním zmlúv vytvorenie, uloženie, 
pripomienkovanie zmlúv elektronicky 
Požiadavka č. 87 - IS registratúry (eOffice ERM) poskytne nástroje pre spracovanie dokumentu 
 
Za účelom funkcionality priameho pripomienkovania formou track changes je možné využívať 
buď štandardnú desktopovú verziu programu Microsoft Word alebo Microsoft Word Online, ktorý 
je súčasťou balíka Microsoft Office Online Server (OOS). Využitie Office Online Server (OOS) 
ponúka omnoho vyššiu úroveň interaktivity pri súčasnom pripomienkovaní toho istého 
dokumentu viacerými používateľmi. 
Posledná verzia OOS (16.0.10338.20039), ktorá je dostupná pre inštaláciu On-Premise tzn. v 
infraštruktúre objednávateľa však nepodporuje funkcionalitu track changes. Táto funkcionalita je 
v rámci služieb Office Online Server (OOS) dostupná iba pri využití verzie bežiacej s Microsoft 
Cloude, čo však znamená, že pripomienkovaný dokument musí byť minimálne dočasne 
umiestnený na servery mimo infraštruktúru objednávateľa tzn. do Microsoft Cloudu. 
 
A) Je pre verejného obstarávateľa v kontexte tejto požiadavky postačujúce použitie desktopovej 
verzie programu Microsoft Word, hoci s nižšou úrovňou interaktívnych možností, pri ktorej však 
pripomienkovaný dokument neopúšťa infraštruktúru objednávateľa? 
 
B) Alebo požaduje verejný obstarávateľ vyššiu úroveň interaktivity tzn. s využitím Office Online 
Server (OOS) v Microsoft Cloude a akceptuje verejný obstarávateľ fakt, že pripomienkovaný 



 

2 
 

dokument musí byť minimálne dočasne (počas prebiehajúceho procesu pripomienkovania) 
umiestnený na servery mimo infraštruktúru objednávateľa tzn. do Microsoft Cloudu? 

 

Odpoveď č. 46: 
Odpoveď na obe otázky:  
V prípade implementácie riešenia on-premise verejný obstarávateľ akceptuje spomenuté 
obmedzenia (nižšia úroveň interaktívnych možností) pre dokumenty, ktoré nemôžu opustiť 
prostredie NBS. V prípade využitia cloudu musia byť splnené bezpečnostné požiadavky pre tie 
dokumenty, ktoré môžu opustiť prostredie NBS. Verejný obstarávateľ v súčasnosti využíva Office 
Online Server (OOS) ako on-premise, tak aj online (v MS Teams) na špecifické účely. 
 
Otázka č. 47: 

Požiadavka č. 6 - IS registratúry (eOffice ERM) umožní IS DMS a integrovaným IS synchronizáciu 
bezpečnostných kategórií 
 
Na základe popisu danej požiadavky chápeme túto požiadavku tak, že verejný obstarávateľ 
požaduje iba prípadné konzultácie a aktualizáciu dokumentácie tak, aby zohľadňovala fakt, že 
systém bude prevádzkovaný nad úložiskom, ktoré bude šifrované. Od úspešného uchádzača však 
verejný obstarávateľ nepožaduje dodávku softvérového vybavenia (a s tým súvisiacich licencií), 
ktoré zabezpečí šifrovanie samotného úložiska ako ani implementáciu procesu šifrovania na 
strane Vašej infraštruktúry. 
 
A) Chápeme túto požiadavku správne? 
 
B) Ak nie, môže verejný obstarávateľ prosím bližšie špecifikovať prípadné požiadavky kladené na 
proces šifrovania úložiska? 
 

Odpoveď č. 47: 
Odpoveď na obe otázky:  
Verejný obstarávateľ nepožaduje dodávku softvérového vybavenia (a s tým súvisiacich licencií), 
ktoré zabezpečí šifrovanie samotného úložiska. Verejný obstarávateľ požaduje konzultácie a 
aktualizáciu dokumentácie pre prevádzku systému so šifrovaným úložiskom. Zároveň verejný 
obstarávateľ požaduje, aby IS eOffice vedel poskytnúť iným IS definíciu bezpečnostných kategórií. 
 
Otázka č. 48: 

Požiadavka č. 8 - IS registratúry (eOffice ERM) notifikuje agendové systémy o výsledku 
schvaľovania/vybavenia 
 
A) Môže verejný obstarávateľ prosím kvantifikovať počet informačných systémov, ktoré bude 
musieť systém eOffice notifikovať o výsledku schvaľovania/vybavenia? 
 

Odpoveď č. 48: 
Verejný obstarávateľ predpokladá, že notifikovať sa bude viac agendových systémov, z tohto 
dôvodu požadujeme implementovať riešenie notifikácií formou konfigurovateľného 
notifikačného modulu. Notifikácie požadujeme formou emailu a REST-API s možnosťou uvedenia 
parametrov.  
 
Otázka č. 49: 

Požiadavka č. 9 - IS registratúry (eOffice ERM) notifikuje agendové systémy o nových záznamoch 
 
A) Môže verejný obstarávateľ prosím kvantifikovať počet informačných systémov, ktoré bude 
musieť systém eOffice notifikovať o nových záznamoch? 
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Odpoveď č. 49: 

Verejný obstarávateľ predpokladá, že notifikovať sa bude viac agendových systémov, z tohto 
dôvodu požaduje implementovať riešenie notifikácií formou konfigurovateľného notifikačného 
modulu. Notifikácie požadujeme formou emailu a REST-API s možnosťou uvedenia parametrov. 
 
Otázka č. 50: 

Požiadavka č. 21 - API - poskytne výstupy vyhľadávania 
 
A) Môže verejný obstarávateľ prosím špecifikovať aké vyhľadávanie má touto požiadavkou na 
mysli? Jedná sa o fulltextové vyhľadávanie v rozsahu v akom je v súčasnosti dostupné v systéme 
eOffice, o fulltextové vyhľadávanie v rozsahu ako je požadované v rámci požiadavky číslo 4, 
prípadne o úplne iné vyhľadávanie? 
 
Odpoveď č. 50: 
Verejný obstarávateľ rozumie v tejto časti pod pojmom vyhľadávanie: fulltextové vyhľadávanie 
vo všetkých metadátach ako aj v obsahu dokumentu. Vyhľadávanie by malo zároveň podporovať 
parametrizáciu - upresnenie vyhľadávania (v akých konkrétnych metadátach, špecifikovať typ 
vyhľadávaného záznamu a podobne). Súčasne požadujeme, aby  fulltextové vyhľadávanie nemalo 
negatívny dopad na výkon/odozvy IS registratúry ( eOffice ) a IS DMS. 
 
Otázka č. 51: 

Požiadavka č. 24 - IS registratúry (eOffice ERM) vykoná konverziu PDF dokumentov z IS DMS 
ukladaných prostredníctvom API do PDF/A 
 
A) Môže prosím verejný obstarávateľ kvantifikovať ročný objem dokumentov (počet 
dokumentov), pri ktorých vyžaduje vykonať konverziu do formátu PDF/A? 
 
Odpoveď č. 51: 

Verejný obstarávateľ predpokladá ročný maximálny objem dokumentov 15000 s konverziou do 
formátu PDF/A.  
 
Otázka č. 52: 

Požiadavka č. 50 - migrácia existujúcich webových formulárov 
 
A) Môže prosím verejný obstarávateľ bližšie špecifikovať, čo si predstavuje pod pojmom 
"migrácia existujúcich webových formulárov"? Jedná sa o zrušenie existujúcich formulárov a ich 
náhradu novými formulármi, o migráciu údajov zadaných do pôvodných formulárov alebo niečo 
úplne iné? 
 

Odpoveď č. 52: 

Verejný obstarávateľ pod pojmom „migrácia existujúcich webových formulárov“ rozumie: 
migráciu funkcionality formulárov. Verejný obstarávateľ nepožaduje migráciu dát z minulosti. 
 
Otázka č. 53: 

Požiadavka č. 58 - IS registratúry (eOffice ERM) poskytne úložisko pre reporty 
 
A) Môže prosím verejný obstarávateľ bližšie špecifikovať, čo si predstavuje pod touto 
požiadavkou? Má verejný obstarávateľ touto požiadavkou na mysli uloženie reportov 
nachádzajúcich sa v súčasnosti v nejakom súborovom úložisku do systému na správu registratúry 
alebo niečo iné? 
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Odpoveď č. 53: 

Verejný obstarávateľ pod touto požiadavkou rozumie: poskytnutie úložiska reportov (samostatné 
súbory) s doplnenými metadátami pre adresné vyhľadávanie. Verejný obstarávateľ tiež požaduje 
migráciu zo súčasného úložiska. 
 
 
Mgr. Tomáš Lepieš 
riaditeľ odboru hospodárskych služieb 
 


